

# Srdečně všechny zdravíme ze slovenského keramického městečka Modry!



Naše stáž se chýlí ke konci a také máme hodně zážitků, o které se s vámi chceme podělit. Celý tento týden trávíme v malárně. Zkušené maléři s paní mistrovou se nám hodně věnují a snaží se nám vysvětlit základní techniky malby. Na připravené nádoby naglazované do bílé glazury se učíme malovat tradiční modranské vzory. Zpočátku jsme měly obavy, protože jsme se zatím ve škole malbě ještě nevěnovaly. Ale velmi rychle jsme se osmělily a teď už malujeme, ani nedýcháme, jak nás to baví. Na závěr si necháváme vázu, na kterou si vymýšlíme vlastní návrh. Po schválení ho budeme realizovat. Už se těšíme na zítřek...

Pátek a celý zbytek víkendu jsme poznávaly krásy hlavního města SR Bratislavy. Navštívily jsme nově zrekonstruovanou Slovenskou národní galerii, kde je v současné době velmi zajímavá výstava výtvarníka Marka Blaža. Také Bratislavský hrad na nás udělal velký dojem, i celé historické centrum. Víkendové večery byly příjemné, navštívila nás druhá paní mistrová Markétka a vlakem docestovali i čtvrtáci. Strávili jsme mnoho hodin vyměňováním zážitků z majoliky a celkového pobytu tady, jelikož čtvrtáci zde byli již dvakrát.

Včera jsme navštívily muzeum Danubiana nedaleko od Bratislavy které nás zaujalo, jelikož je obklopeno ze všech stran vodou a tak jsme si připadaly jako bychom byly na dovolené. Zde jsme taky viděly nádherný západ slunce, které se krásně odráželo na hladině vody. „Slniečko je žlté a obloha modrá. Danubiana je fakt dost dobrá.“

Moc se těšíme, jak nám vyjdou z pece naše první malířské výtvary i na páteční odbornou přednášku paní Fuňové. Domů se těšíme a zároveň netěšíme. Je nám tu moc dobře. Moc bychom chtěly poděkovat také vedení školy za to, že nám zprostředkovalo možnost zažít něco takového a naučit se tolik nových dovedností. Děkujeme i za to, že jsme mohly poznat krásnou Bratislavu a navštívit tolik zajímavých krásných míst, galerie, hrad Červený kameň, Pezinský zámek s krásnou výstavou skla, Danubianu a jiné.

PS: Taky moc děkujeme za velmi milou návštěvu, Marky, Zuzko, Jene, Aničko a Anetko♥  
S pozdravem Anička, Lucka, Terezka, Mája a Jana.



Financováno  
Evropskou unií

[Upravit](#)

Příspěvek byl publikován 22.3. 2024